


УМОВНІ ПОЗНАЧЕННЯ:

– актуалізація знань

– методичний коментар

– «олівець» – дати відповідь

– «гумка» – прибрати відповідь

– переглянути розробку уроку

– закрити розробку уроку
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Множення та ділення іменованих чисел. 
Порівняння даних на діаграмах

1. Виконай множення іменованих чисел на одноцифрове
число. Заповни пропуски.

39 см ∙ 7 =  см =  м  см

413 кг ∙ 9 =  кг =  т  кг

43 хв ∙ 5 =  хв =  год  хв

25 см2 ∙ 6 =  см2 =  дм2  см2

2. Виконай ділення іменованих чисел на одноцифрове
число. Заповни пропуски.

721 дм : 7 =  дм =  м  дм

4 т 200 кг : 8 =  кг : 8 =  кг

205 ц : 5 =  ц =  т  ц

5 хв 20 с : 4 =  с : 4 =  хв  с

3. Моток містить 20  м дроту. Для виготовлення одного
кільця треба 1 м 30 см дроту. Скільки дроту залишиться
після виготовлення 5 кілець?

20 м

Виготовили	 Залишилося

?5 к. по 1 м 30 см
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4. На діаграмі видно, яку кількість
олівців, зошитів, ручок і пеналів при-
дбали шефи школи в подарунок для
першокласників (1 клітинка = 50 шт.).
Дай відповіді на запитання.

1) Скільки окремо зошитів і ручок?
2) Чого та на скільки більше – олів-

ців чи пеналів?
3) У скільки разів більше придбали

зошитів, ніж ручок?
Постав ще доцільні запитання за діаграмою та запропо-

нуй однокласникам дати відповіді на них.

5. Власна швидкість човна дорівнює 18 км/год, а швидкість
течії – 2 км/год. Яку відстань пройде човен, якщо йтиме:

1) 2 год за течією; 2) 3 год проти течії?

18 км/год

2 км/год 2 км/год

18 км/год

6. Виконай дію, заповни пропуски.

29 кг ∙ 7 =  кг =  ц  кг

124 мм ∙ 9 =  мм =  см  мм

540 см : 5 =  см =  м  см

7 год 20 хв : 8 =  хв : 8 =  хв
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7. Бігунка пробігає відстань 1 км зі швидкістю 6 м/с. Скільки
метрів їй залишиться пробігти після 2 хв бігу?

6 м/с2 хв

1 км
?

8. На ділянці городу прямокутної форми, яка має розміри:
довжина 25 м і ширина 10 м, висадили огірки. Скільки ві-
дер води потрібно для її поливу, якщо кожний квадратний
метр потребує 4 л води, а відро вміщує 8 л?

1 м
1 м

25 м

10 м

– 4 л

– 8 л
–

?

9. Знайди закономірність, за якою записано числа в ряді,
та запиши чотири наступних числа.
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